ORG1005BY, ORG1006BY

Date: 2021.03.25 Subiject: View

Rev: 2021.0406  Drawing nr. ORG1005BY 6BY 00 MO n ta g S E I Ve rd a I
Page nr.: 1/4 Copyright Elverdal A/S.

Scale: Ingen

Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

21m 24m INFO

° ° VIGTIGT: Hele anleegget skal samles far der stgbes beton

136cm | FH ° 7 15% FH ° 7 EN 1176 VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stops

17.4m? 187m? VIKTIG: Hele systemet ma monteres far plass stgbes med betong
Periferi 19.1m Periferi 20.2m




ORG1005BY, ORG1006BY

Date: 2021.03.25 Subject: Opstalt Leengde
Rev: 2021.04.06  Drawing nr.. ORG1005BY_6BY_00
Page nr.: 2/4  Scale: 1:30

Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

Montage

Copyright Elverdal A/S.

Elverdal

3558

-

D84 (Side 5)

D94 (Side 5)

\ & a B8 @
\

Y

D106 (Side 5)

2358

2658

) A ||
Min.200
40?) Y

800

2,1m o § 2,tm oy

< o <

136cm |FH ° ! 151cm |FH
17.4m? 18.7m?
Periferi 19.1m Periferi 20.2m

o

INFO

VIGTIGT: Hele anlaegget skal samles fgr der stabes beton
EN 1176 VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stops
VIKTIG: Hele systemet ma monteres fgr plass stgbes med betong




ORG1005BY, ORG1006BY

Date: 2021.03.25 Subiject: Oversigtsplan
Rev: 20210406  Drawing nr. ORG1005BY 6BY 00 MO nta g S E I VE rd a I
Page nr.: 3/4  Scale: 1:60 Copyright Elverdal A/S.
Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz
ORG1005BY - 21m ORG1006BY - 2.4m ]
A
A
A
< 2450 »
< 2450 >
6100 7100 6620 7620
steddeempende fast underlag v
steddeempende fast underlag V
steddeempende lgst underlag '
steddeempende lgst underlag \J

21m 24m INFO

° ° VIGTIGT: Hele anleegget skal samles far der stgbes beton

136cm | FH ° 7 15% FH ° 7 EN 1176 VIKTIGT: Hela anldggningen maste monteras fore betong stops

17.4m? 187m? VIKTIG: Hele systemet ma monteres far plass stgbes med betong
Periferi 19.1m Periferi 20.2m




ORG1005BY, ORG1006BY
Date: 2021.03.25 Subject: Stykliste

Montage El dal
Rev: 2023.0811 Drawi . ORG1005BY_6BY_00
) i g Copyright Elverdal A/S. Ver a

Page nr.: Lt Scale: Ingen

Paper: AL Drawing by: Oliwia Gasiulewicz

ORG1005BY - 2,1m ORG1006BY - 2,4m

Betegnelse: Antal: Artikelnummer: Betegnelse: Antal: Artikelnummer:
1 seet laerkeben +sko og dele 2 ELV72 1 szt lzerkeben +sko og dele 2 ELV73
Fugleredegynge 1200 1 ORG1903XD Fugleredegynge 21200 1 ORG1913XD
Gyngeoverligger komplet 1 HORG3042 Gyngeoverligger komplet 1 HORG3042
M10x90 Bolt 12 ELV01100090 M10x90 Bolt 12 ELV01100090
M10 Lasemgtrik 12 ELV90100000 M10 Lasematrik 12 ELV90100000
M10/30 skive 24 ELV95A105025 M10/30 skive 24 ELV95A105025
M10 Nut cap 12 ELV92100000 M10 Nut cap 12 ELV92100000
Dubsko DPD42 12 ELV97420000 Dubsko DPD42 12 ELV97420000

Monteringsvejledning 1 ORG1005BY,0RG1006BY Monteringsvejledning 1 ORG1005BY,ORG1006BY




D84 Gyngesamling med lzerkeben
Date: 2021.03.29 Subject: View

Rev: 2021.03.29 Drawing nr.: D84 00 MO n te rl n g S p rl n CI p E I Ve rd a I

Page nr.: 1/1  Scale: 1:5 Copyright Elverdal A/S.

Paper: AL Drawing by:  Oliwia Gasiulewicz

D84

M10 Nut cap

Dubsko 42

M10x90 bolt og M10x30 skive

M10 Lasemgtrik




D94 Montering af sikkerhedskaade pad stal overligger
Date: 2021.04.01 Subject: View

) - Monteringsprinci
Rev: 2021.04.01 Drawing nr.: D94 00 O Cotp$right EgeiEA/Sl C p Elverdal

Page nr.. 1/1 Scale: Ingen

Paper: AL Drawing by:  Oliwia Gasiulewicz

D 9 Ll' Sikkerhedskaede monteres i farste frie keedeled.

S

PN e e et e

53
N—

PN
5o




D106 Montage af fugleredegynge pa gyngestativ
Date: 2021.04.01 Subject: View

) - Monteringsprinci
Rev: 2021.04.01 Drawing nr.: D106 00 O Cotp$right EgeiEA/Sl C p Elverdal

Page nr.. 1/1 Scale: Ingen

Paper: AL Drawing by:  Oliwia Gasiulewicz

D106

Vippes ud til det punkt, hvor
gyngesaedet er teettest jorden.

\__Niveau O

Min.#OOmm






